
ОТВОРЕН ВОЈ ВОЋАНСКИ САЛОН У ЗГРАДИ ВЛАДЕ
ВОЈВОДИНЕ

АКЦИЈА ЗА ОЧУВАЊЕ
КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА

• Игор Мировић, председник Владе Војводине: Заједничком
акцијом откупљивања и уручивања, кроз протоколарне
поклоне, помажемо развој наших села од Сомбора до Пирога
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и ткања. очување нашег наслеђа - кажемо целом свету шта

Ово је други салон те поручиоје Игор Мировић, смо ми то радили и шта

врсте Србији у коме су из- председник Покрајинске можемо да урадимо, а са
ложени ручни радови које Владе. друге стране да упосли-
су радиле жене укључене Свечаном отварању мо жеие - рекла је Зорана
у „Етно - межу“. Гости у Војвођанског салона при- Михајловић.
Покрајинској Влади моћи суствовала је и ЗоранаМи- - Надамо се да ће овај
ће да виде традиционалне хајловић, потпредседница Салон од данас свим зва-
радове који су део културне Владе Србије. ничницимакојибуцуимали
баштине Војводиие. - Пресрећна сам што сте састанке са председником- Ово је заједничка сеприкључилиједнојвели- Мировићем и покрајинским
иницијатива коју помажу, кој иницијативи која траје секретарима слати важне

ие само мииистарства и већ више од две године, а поруке које су садржане у
Покрајинска Влада, већ тоје иницијатива да упос- овим експонатима. То су
и бројне локалне самоу- лимо најмање 1.000 жена поруке о значају очувања
праве. Многи наши страни из руралних подручја које културног наслеђа, поруке
гости су одушевљени овим су најугроженије када го- мултикултуралности, толе-
производима. Заједничком воримо о економској само- ранције и родне једнакости,
акцијом откупљивања и сталности. До данашњег што су европске и грађанске
уручивања, кроз протоко- дана, захваљујући свему вредносги које се вековима
ларне поклоне, помажемо овоме што смо урадили негујунаовимпросторима
развој наших села од Сом- до сада, запослили смо око - истакпа је Виолета Јова-
бора до Пирота. Многе но- 600 жена. Драго ми је што новић, извршна директор-
ве средине се укључују у је ово начин да покажемо ка Националне алијансе за

акцију и она ће бити све и сачувамо све оно што локални економски развој
значајнија и важнија за су наше вредности, да по- (НАЛЕД).
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